

2014年8月27日 星期三

甲午年八月初三

第0246期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作



省军区政委冯晓林深入崇阳调研时强调

坚持党管武装

本报讯 特约记者汪国文、通讯员甘阳新报道:18日,省军区政委冯晓林少将到崇阳,调研党管武装、国防建设和服务民兵预备工作。咸宁军区司令员王炽松、政委关苏,县委书记、县人武部党委第一书记杨良锋,县长杭莺,县委副书记、人武部政委付细平,县常委、办公室主任王崇琳,县人武部周文等陪同调研。

在县人武部,冯晓林与官兵们一

一握手,亲切慰问了每一位人武干部。座谈会上,杨良锋介绍了崇阳经济社会发展基本情况后表示,县委、县政府将认真落实好省军区指示精神,进一步研究新时期民兵工作,创新工作思路,注重工作落实,加强资金保障,提高人武部硬、软件建设水平,使党管武装工作制度化、科学化,不断开创党管武装工作新局面。

服务地方经济

冯晓林在调研中充分肯定崇阳在党管武装工作中取得的成绩。他说,崇阳县十分重视党管武装工作,始终将党管武装工作纳入党委工作的议事日程,加强统一领导,统筹各方力量,有力促进了人武工作的落实。特别是在县人武部营房建设上,崇阳县委书记、县政府统筹安排,在资金、政策等各方面给予了大力支持,保障了人武部正规化建设的稳步推进。

冯晓林一行还参观了大集公园和县人武部营房新址。

省委统战部领导到崇阳调研时要求

创新统战格局

县委统战部及党外干部代表的工作情况汇报。

据了解,该县共有党外领导干部83名,其中副县级以上干部3名,正科级干部3名;党外副乡镇长2名。近年来,崇阳县在党外干部任用和建设上,以健全机制为抓手,注重优化环境,抓好“联系沟通交友,反映意见要求,帮助教育引导,团结合作共事,宣传激励表彰,培养选拔举荐”等六个方面的工作,加大重要岗位、县直部门“一把手”和年轻干部的举荐力度,举办培训班3期,培训党外干部50余人次,推荐28名党外进入“党外干部年轻干部成长工程”,促进了他们的健康成长和快速发展。同时加大监

促进科学发展

督力度,着力构建“党委重视、统战主动、部门协作”的良好格局。

县委统战部在县委的正确领导下,有序推进“坚持和发展中国特色社会主义学习实践”活动,并在无党派人士中开展“坚持和发展中国特色社会主义学习实践”和在非公经济人士中继续深入开展“理想信念”教育主题实践活动,以及开展“进百家民企、促进跨越”、“三万”、“百企联百村,共建新农村”等活动,全县非公党建成果丰硕,党外代表人士队伍建设得到加强。

盛国玉对崇阳县委高度重视统战工作给予高度肯定,认为崇阳重视

党外干部的经验值得很好总结。他强调,新时期的统战工作将转向基层,线面很广,不仅从上层延伸到基层,而且从政治领域扩展到经济、文化、教育等多个领域,工作对象越来越多,工作量也越来越大,要大力优化环境,整合大统战格局,建立党外后备干部信息库,早发现,早培养,不断拓宽选拔渠道,增大储备数量,确保优秀党外干部源源不断,后继有人。同时,党外干部要增强自身素质的提高,树立科学发展、长远发展的意识,更好地发挥人才优势、智力优势和联系广泛的优势,为当地经济社会的更好更快发展提供强有力的支持。

县委书记与学子促膝谈心

特约记者 沈忱 通讯员 余智慧

8月20日,崇阳县举行“青年马克思主义者培养工程”学员座谈会。崇阳县委书记杨良锋与学员促膝谈心,6位“青马工程”学员畅谈了自身暑期社会实践感想。

8月5日,由省委决定,经过层层选拔的田慧杰等6名学员抵达崇阳,开展为期一个月的暑期社会实践活动。

6名学员分布四个乡镇,均由乡镇党政负责人带领指导社会实践。学

员代表李子昂17天时间跑遍沙坪镇11个村,重点调研了该镇村级集体经济状况,深切体会到基层办事缺人缺钱的突出问题,意识到解决所有问题的根本途径是完善顶层设计;学员梅雅如深刻感受到基层工作者的艰辛和不易,体会到老百姓的淳朴感情,发现农村资源匮乏和发展局限。特别通过走访抗美援朝战士、老村长、致富能人,让她体会到坚定的理想信念重要

性和党员在基层的重要作用。

座谈会上,杨良锋结合自己的成长历程与工作经验,与大学生学员们真诚谈心、深入交流。杨良锋与学员主要交谈三个问题:要正确对待农村基层,理性看待基层干部;要树立正确的世界观、人生观、事业观;要树立正确的从政为官理念。

杨良锋动情地说,为官就是为人民群众服务,要带着感情做事情,必须

有这个清醒的认识。要有强烈的责任感,要主动作为、积极作为、善于作为;要激情干事、激情创业,要清廉为民,守得住清贫、耐得住寂寞,要谦虚谨慎、善做善成,最终学有所悟、学有所得、学有所成。

团省委学少部副部长柯建峰就“青年马克思主义者培养工程”作专题讲座。崇阳县委常委、组织部长陈进主持座谈会。

崇阳县民政局

16万元助力“寒门”学子

本报讯 特约记者汪国文、通讯员杨昀琰报道:“今天有幸领到了1000元的助学金,使我能够凑齐学费顺利上大学。我会以感恩之心好好学习,传递正能量,将来回报社会,服务家乡。”8月20日,崇阳县民政局举行2014年度扶贫助学金发放仪式,105名大学新生和应届考取研究生的低保家庭的子女受到每人1000元的资助;8名新入学的孤儿大学生,每人获得5000元的福彩公益金资助。

仪式上,该局负责人勉励受资助的大学生在今后的人生道路上刻苦学习,努力成才;懂得感恩,回报社会。

家住金塘镇金塘村五组的廖

石城镇

帮36名贫困生圆大学梦

本报讯 特约记者锦阳、通讯员卢威、杨浩报道:“真没想到,开学之际,我们还能领到助学金。”今年考上武汉大学的杨旭拿到助学金时喜滋滋地说。

8月20日,崇阳县石城镇捐资助学活动在镇政府二楼会议室举行,石城籍企业家代表和36名受资助的学生参加此次活动,石城镇政府和企业家代表为每名受助学生发放了1200元的助学金。

“我也是农民的孩子,现在有条件了,能帮助乡亲们是我义不容辞的责任。希望这些孩子能在大学学到本领,为祖国和家乡作出应有

的贡献。”大家小爱家具厂经理汪东鹏感叹说,“今后只要条件许可,我每年都会参加政府组织的助学活动,奉献自己的力量。”除汪东鹏之外,学最薄膜厂经理石学平、文华锑品厂经理龚中华、宋鹏奇、王明、雷志辉、陈永生等企业代表们都为此项助学活动捐款2000元以上。

据介绍,此次助学活动从本县内石城镇籍企业家12人中筹款到4万余元,共资助学生36人。下一步,镇关工委将加大工作力度,积极与在外的石城籍企业家们联系,筹集善款,争取每年为50名困难学生提供助学善款。

崇阳音协

知音艺术团挂牌成立

本报讯 特约记者汪国文、通讯员王珲珲报道:20日,崇阳县音乐家协会知音艺术团正式挂牌成立,为全县广大音乐工作者和爱好者提供一个展示才艺的平台。仪式上,市、县音乐家协会进行了联合汇演。

为适应“文化大繁荣、大发展”的需要,崇阳县音乐家协会积极探索音乐文化产业的路子,创建文明、

健康、和谐的音乐文化市场,丰富人民群众日益增长的精神文化生活,按照把社会效益放在首位的原则,决定成立该艺术团,其基本运作采用股份制的形式,具有相对独立的法人资格和债权、债务责任。该艺术团下设三个专业演出团队,即戏剧队、歌舞队、器乐队;一个创作、编导组和一个舞台设备组,将全方位更好地为全县经济文化建设服务。

金塘镇

发展野桂花蜜产业富民

本报讯 特约记者沈忱、通讯员张剑报道:野桂花蜜,又称桂花蜜、山桂花蜜,被誉为“蜜中之王”。在地处湘鄂赣边界、幕阜山南部腹地的崇阳县金塘镇,有着得天独厚的自然条件,丰富的山林资源,十分适宜蜜源植物生长和蜜蜂养殖,盛产野桂花蜜。

近年来,金塘镇党委、政府把蜂养殖业作为一项富民产业、甜蜜事业来抓,封禁了3万余亩野桂花,共有养蜂户514户,养蜂总量达到8000余群,年产野桂花蜜220吨。

蜂户成立了专业合作社,不定期聘请畜牧技术专家上门服务指导,做好蜂蜜包装、宣传和推介工作,不断开拓野桂花蜜市场,取得了“崇阳野桂花蜜”农产品地理标志登记证书。这是该县第一个农产品地理标志,同时也是全市获得的第二个农产品地理标志登记证书。

目前,该镇已建有金塘、东岳、畈上、葵山等8个野桂花蜜源基地,共有养蜂户514户,养蜂总量达到8000余群,年产野桂花蜜220吨。

县地税局

喜获省市两项殊荣

本报讯 特约记者陶然、通讯员孙煌、周巨报道:日前,崇阳县地税局喜获两项荣誉:该局被平安法治湖北建设领导小组表彰为“湖北省首批法治建设活动示范单位”;该局党组被市委表彰为“2012—2013年度全市学习型党组织建设先进单位”。

近年来,该局在上级的统一领导下,认真贯彻落实相关文件精神,以创建“平安地税”为载体,以加强基础工作为主线,以健全长效工作机制为抓手,以巩固人防物防技防为重点,创新活动形式、贴近群众生活,搭建丰富载体、深化法治创建,坚持普治并举、服务改革发展,进一步巩固提升了崇阳县地税法

治创建特色品牌,为实现科学发展、跨越式发展营造了良好的法治氛围,提供了有力的法治保障。

同时,该局以打造学习型团队、建设高素质队伍为目标,坚持开展多项学习,做到学前有计划、学中有记录、学后有心得,不断提高思想政治及业务水平,打造高素质稽查干部队伍;开展技能竞赛。以岗位练兵、能手选拔等多种形式,增强稽查干部的实践能力;学用结合注重实效。以实现税务稽查“法治化、专业化、集约化、信息化”为要求,推动大家转变观念、转变作风,更好的服务经济发展、服务基层、服务纳税人,提升稽查干部服务水平。



杭育茶园

8月22日,在石城镇鸡鸣峰茶叶基地,工人正忙着除草松土、追施有机肥、修剪树冠。该茶叶经营管理人员沈功定介绍,为了提高秋茶产量和质量,每天有20多位工人在抢时间,加强茶园管理。

特约记者 汪淑琴
通讯员 刘渊 摄

多管齐下 综合发力

崇阳向全国教育名县迈进

本报讯 特约记者沈忱、通讯员汪俊世报道:继崇阳教育城及城乡均衡教育改革模式引起省内外关注外,目前该县以创办人民满意的教育为出发点,以打造全省教育强县、全国教育名县为目标,多管齐下,综合发力,全面推进教师队伍建设,从而再度声誉鹊起。

据了解,根据农村学校薄弱学科情况,县教育局指定城区3所初中、5

所小学与农村学校结成帮扶对子,实行薄弱学科专项帮扶,捆绑考核。在全社会广泛开展评选“名校长、名班主任、名教师”活动,当选者每月发放200元津贴,连续五年当选终身享受。2012年共评选名校长5名、名班主任10名、名教师20名。今年暑期又启动了第二届“三名”评选活动。另外,建立了“省招教师两个家”、“农村教师配备周转房”、“省级比赛优胜者

奖笔记本电脑”等奖励机制,先后与华中师大、汉阳区教育局、湖北科技学院、英美等名校等建立了合作关系,华中师大在该县成立了全国首家教师教育创新与服务综合改革试验区,建成了数字化学习港,搭建了教师培训的广阔平台。

据统计,自2009年至今,全县新招教师775人,其中音、体、美教师153人,均补充到农村和城区薄弱学校。

2011年以来,全县城乡学校互派623名教师交流任教,全县教师参加高端培训33人次(其中7位教师出国交流任教)、国培计划培训1886人次、开放式培训2841人次、县级培训和校本培训6500人次。如今,全县小学教师平均年龄由原来的48.5岁为40岁,初中教师平均年龄由2009年的48岁下降到现在的41岁,教师整体素质有了较大提升。